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V roce 2013 navazuje basketbalové hnutí na dlouhodobou tradici charitativní akce
Každý koš pomáhá.

Oproti předchozím zvyklostem se posouvá termín konání na dřívější datum. Pro KKP 2013
byl zvolen víkend 16. – 17. února pro ŽBL a středa 27. února pro Mattoni NBL.
 
Forma zapojení se do KKP 2013 zůstává stejná jako v předešlých letech. Klub přispěje
za každý bod svého družstva v zápase výše popsaného kola částkou 100 Kč. Hráčky a hřáci
pak za každý svůj bod v příslušném utkání přispívají částkou 10 Kč. Zapojit se tradičně
mohou i fanoušci prostřednictvím dárcovské SMS s textem DMS POMOCKOSEM na
telefonní číslo 87 777.
 
Příjemci pomoci budou letos dva. Mattoni NBL sehraje jedno kolo pro Karolínku Hájkovou a
ŽBL na podporu výuky plavání nevidomých dětí. Karolínka Hájková, neteř hráče BK Děčín
Miroslava Soukupa, onemocněla ve třech letech herpetickou encefalitidou (zánět mozku
způsobený oparem). Toto onemocnění způsobilo, že má hodně poškozený mozek a po fyzické
stránce ustrnula za nedlouho šestiletá dívka ve fázi miminka. Finanční pomoc bude použita
na zajištění asistentky, díky níž bude moct Karolínka chodit do školy.
 
Výuka plavání pro nevidomé je projekt, ve kterém se děti nevidomé, se zbytky zraku, ale i
například děti s amputovanou končetinou, budou učit plavat pod dozorem zkušeného trenéra
a dalších odborníků z katedry plavání FTVS. Účastníky projektu jsou žáci Speciálních škol
pro nevidomé, kteří pocházejí ze sociálně velmi slabých rodin a nemají tak možnost si platit
pomůcky ani osobní asistenci v plné výši.
 
 
Historie basketbalové charity pod názvem „Každý koš pomáhá“ se začala psát v roce 2007,
kdy kluby a hráči Mattoni NBL společně přispěli na výstavbu a vybavení Domů na půl cesty
v Praze a ve Valašském Meziříčí. O rok později se již připojila i Ženská basketbalová liga a
peníze opět putovaly ve prospěch dvou Domů na půl cesty. V roce 2009 se do charity přidali
i rozhodčí. Vybrané prostředky pomohly k nákupu speciálního vozíku pro těžce postiženého
Patrika a umožnily nadále sportovat sirotkovi Samuelovi a osiřelé Ditě. V roce 2010
pomáhaly peníze z basketbalové charity hned na několika místech. KKP ligových klubů
věnoval nový služební vůz mobilnímu hospici Ondrášek z Ostravy, dále se basketbalisté a
basketbalistky zapojili do pomoci obětím povodní a významnou roli hrál KKP také při MS
žen. Zatím naposledy se ligové kluby zapojily do akce KKP v roce 2011. To přispěly na nákup
plicní ventilace pro tehdy ročního Martínka. To, že se v loňském roce KKP pro ligové kluby
nekonal, neznamená, že by basketbalová charita vymizela. Byla spojena především
s Národními festivaly a Finále v minibasketbalu, kde za poslední dva roky získala řadu
příznivců.
 
Přímé přenosy v rámci KKP na ČT Sport:



16.02.2013 ŽBL: Sokol Hradec Králové - BK IMOS Brno (18:30)
27.02.2013 Mattoni NBL: BK Děčín - BC UNIKOL Kolín (18:00)
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